

Aika: Keskiviikkona 17.5.2023 klo 16  
Paikka: Seurakuntakeskus, Ebba Brahen puistikko 2, Filippos

<u>Varsinaiset jäsenet:</u>	Läsnä	Poissa
Hautamäki Pirkko	x	
Huumarsalo Kenneth	x	
Isokoski Sauli	x	(poistui klo 17.25 \$50 aikana)
Karhula Ritva	x	
Konttila Juha	x	
Koskela Kari	x	
Koski Kaisa	x	
Silvennoinen Pentti	x	
Suvanto Vesa	x	(poistui klo 17.15 \$50 aikana)
Tarvula Ari	x	
Torche Marjukka	x	
Varila Antero		x
<u>Varajäsenet:</u>		
Seppo Kalliokoski	x	
Lotta Endtbacka (puheenjohtaja)	x	
Tiina Manninen (sihteeri)	x	

Asiat §§ 40-52

Pöytäkirjan allekirjoitus  
ja varmennus

\_\_\_\_\_  
Lotta Endtbacka  
puheenjohtaja

\_\_\_\_\_  
Tiina Manninen  
sihteeri

Pöytäkirjan  
tarkastaminen

Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulkua ja tehtyjä päätöksiä vastaavaksi.

Pietarsaassa \_\_\_ / \_\_\_ . \_\_\_\_\_

Pietarsaassa \_\_\_ / \_\_\_ . \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
Kaisa Koski

\_\_\_\_\_  
Kari Koskela

Nähtävilläpito

Tarkastettu pöytäkirja pidetään nähtävillä \_\_\_ . \_\_\_ . \_\_\_ alkaen 14 päivää eteenpäin.

Vakuudeksi \_\_\_ . \_\_\_ . \_\_\_\_\_

**40 § Kokouksen avaus**  
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 16.07.

**41 § Laillisuus ja päätösvaltaisuus**  
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

**42 § Pöytäkirjantarkastajien valinta.**  
*Esitys:* valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa.  
*Päätös:* Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Kaisa Koski ja Kari Koskela.

**43 § Esityslistan hyväksyminen**  
Seurakuntaneuvosto hyväksyi esityslistan.

**44 § Ilmoitusasiat**

- Kirkkoherran viranhaltijaluettelo esitellään seuraavassa kokouksessa.

- Yhteinen kirkkoneuvosto on tehnyt päätöksen, että työntekijöille jaettava suorituslisä jaetaan tasan työntekijöiden kanssa. Esitys oli, että noudatettaisiin KirVesTessin ohjetta jakaa suorituslisä työsuoritusten mukaan. Kirkkoneuvosto päätti kuitenkin työntekijöiden kannan mukaisesti äänin 2-9 jakaa potin tasan kaikille työntekijöille.

- Seurakunnan 60- ja Merilän 40-vuotisjuhlia vietetään huomenna. Seurakuntaneuvoston jäseniä on tulossa eri tehtäviin messuun, kirkkokahveille ja Merilässä vietettävään juhlaan, mistä suuri kiitos kaikille.

**45 § Lausunto budjetin jakoperusteista**

Pietarsaarensuudun seurakuntayhtymän yhteinen kirkkoneuvosto on kokouksessaan 27.4.2023 pyytänyt yhtymän seurakunnilta lausuntoa budjetin jakoperusteista ennen kuin yhteinen kirkkovaltuusto vahvistaa jakoperusteet. Lausuntoa pyydetään jakoperusteista, jotka ovat seuraavat:

A: seurakuntien osuus 53 % ja yhteiset toiminnot 47 % laskelmien mukaisesti;

B: Toiminta-avustus jaetaan seurakuntien välillä liitteen (45 § liite A) laskelmien mukaisesti;

1. Tasaososa 100 000 euroa jokaiselle seurakunnalle

2. Jäljelle jäävä toiminta-avustus jaetaan jäsenmäärän mukaan korjattuna seurakuntien sisäisten vuokrien keskiarvolla viimeisten kahden vuoden vahvistettujen tilinpäätöstietojen mukaisesti. Kirkkojen ja kellotapulien kustannukset jaetaan yhteisesti seurakuntien välillä.

Jakoperusteita sovelletaan vuoden 2024 budjettiin tai kunnes yhteinen kirkkovaltuusto on vahvistanut uudet jakoperusteet.

*Päätösehdotus:* Pietarsaaren suomalaisen seurakunnan seurakuntaneuvoston lausunto on, että se hyväksyy esitetyt jakoperusteet.

*Seurakuntaneuvoston päätös:*

Keskustelussa nousi esiin huoli siitä, että seurakunnan jäsenmäärä pienenee vuosittain, mikä pienentää toiminta-avustusta ja tulee vaikeuttamaan tuntuvasti toiminnan järjestämistä. Henkilökunnan määrä on jo minimissään. Kirkkoherra kertoi, että kehitys näkyy ensi vuoden talousarviosta, josta tulee miinusmerkkinen. Keskustelun jälkeen seurakuntaneuvosto hyväksyi päätösehdotuksen mukaan.

#### 46 § Kolehtisuunnitelma heinä-joulukuu 2023

Kirkkoherra on laatinut kolehtisuunnitelman vuoden 2023 loppuun. Kirkkohallituksen ja Lapuan hiippakunnan määräämien sekä suosittamien kolehtien pohjalta (Liite A 46§). Lisäksi ns. vapaissa kolehdeissa on huomioitu lähialueen toimijoita. Koska kirkkohallituksen mukaan ei ole suotavaa kerätä kolehteja seurakunnan lakisääteisten, budjettirahoitteisten perustehtävien toteuttamiseen, ei oman seurakunnan toimintaan kerätä kolehteja, pl. oman seurakunnan diakonian sekä lähetystyön kautta eteenpäin jaettavat kolehdit.

*Päätösehdotus:* Vahvistetaan kolehtisuunnitelma joulukuun loppuun 2023 saakka.

*Seurakuntaneuvoston päätös:* Seurakuntaneuvosto päätti esityksen mukaan.

#### 47 § Luottamuksellinen asia

#### 48 § Luottamuksellinen asia

#### 49 § Muutos esihenkilöjärjestelyissä

Lastenohjaajien esihenkilö on seurakunnassa ollut vastaava lastenohjaaja. Nyt tilanne on kuitenkin se, että on yksi lastenohjaaja ja vastaava lastenohjaaja. Käytännön tilanteissa on huomattu haasteellisena se, että vastaava lastenohjaaja on yhden lastenohjaajan alainen, kun kaikki muut työntekijät ovat kirkkoherran alaisia. Olisi tarkoituksenmukaisempaa, että yksi esihenkilö eli kirkkoherra hoitaa kaikkien työntekijöiden asiat esihenkilönä liittyen esimerkiksi lomiin, palkka-asioihin, kehityskeskusteluihin jne. liittyen.

Lapsi- ja perhetyön sijaisjärjestelyistä vastuu kuuluisi kuitenkin edelleen vastaavan lastenohjaajan tehtäviin.

Nykyistä vastaavaa lastenohjaajaa ja lastenohjaajaa kumpaakin on kuultu asiassa ja he ovat kertoneet puoltavansa muutosta.

*Päätösesitys:* Seurakuntaneuvosto päättää, että

- 1) kirkkoherra toimii kaikkien työntekijöiden esihenkilönä Pietarsaaren suomalaisessa seurakunnassa.

2) vastaava lastenohjaaja huolehtii lapsi- ja perhetyön sijaisjärjestelyistä.

*Seurakuntaneuvoston päätös:* Seurakuntaneuvosto päätti esityksen mukaan.

**50 § Muut asiat**

- Kirkkoherra tarvitsee johtamisen peiliä varten 20 henkilöä kyselytutkimukseen, johon hän kutsuu mukaan seurakuntaneuvoston jäsenet ja työntekijät. Toivomus on, että he, jotka eivät halua osallistua tutkimukseen, ilmoittavat siitä Lotalle. Tutkimuslomake lähetetään syksyllä.

- Pentti kertoi kirkkoneuvoston strategiatyöstä. Työryhmä, jota vetää Tom Smeds, on kokoontunut noin kerran kuussa ja käynyt läpi seurakuntayhtymän toiminnan ja tilojen käytön sekä euroina että toiminnallisesti. Läpi on käyty niin talous, kiinteistöt, henkilöstö, ympäristökysymykset kuin digitaalisuuden hyväksikäyttö. Tilojen käytön tarkastelun mukaan esim. Merilän käyttöaste on ongelma. Käyttöä pitää lisätä tai siitä pitää luopua jossain vaiheessa tulevaisuudessa.

- Jos aikaisemmin ei tule tarvetta, seuraava kokous pidetään elokuussa. Tarkempi päivämäärä ilmoitetaan myöhemmin.

**51 § Valitusosoitus**  
Valitusosoitus liitetään pöytäkirjaan.

**52 § Kokouksen päättäminen**  
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.06.